

据英国广播公司(BBC)24日报道,在距离美国大选还有两周时,共和党总统候选人特朗普的竞选团队首次承认,特朗普在民调上落后民主党的希拉里。

“我们落在了后面,希拉里的确有一定优势。”特朗普竞选团队经理凯莉安娜·康韦23日表示,“但我们不会放弃,我们一定会赢。”

►当地时间23日,特朗普在佛罗里达州参加竞选活动。



多数民调特朗普输

上周五,特朗普罕见表示,他可能会输掉大选。据最新民调显示,民主党的希拉里无论在某些州还是在全国层面,都处于领先地位。

今年的两名总统候选人都遭遇丑闻困扰,不受欢迎程度也实属罕见:希拉里有“邮件门”和维基揭秘曝光的“黑料”,特朗普则有“录音门”和十余名女性对他的性骚扰指控。

从民调反馈来看,似乎特朗普受丑闻打击的程度更大。具体而言,美国广播公司23日公布民调说,希拉里对特朗普有12个百分点的领先优势,两人支持率目前分别为50%和38%,特朗普要追上差距确非易事。“真正透明政治”网站对多项民调得出的平均民调也显示,希拉里和特朗普的支持率分别为47.9%和42%。

犹他州和亚利桑那州是共和党的传统票仓,但民调显示,这两个州可能在本次大选中首次支持民主党,这是几十年来从未发生过的事情。对于共和党来说,这无疑是个政治噩梦。

然而依然有个别民调显示特朗普略微占优。美国《投资人商报》的每日民调给了特朗普一到两个百分点的领先优势;《洛杉矶时报》与南加州大学的联合民调认为,希拉里和特朗普上一周支持率打成44%的平手,仅就23日一天而言,特朗普领先0.3个百分点。

除了民调,从今年美国媒体的选边站队也能看出谁的赢面较大。目前为止,公开宣布“背书”选择的主流媒体几乎都挺希拉里、倒特朗普,直到23日,特朗普才获得内华达州最大报纸《拉斯韦加斯评论报》公开支持。《华盛顿观察家报》说,这是他迄今为止获得的最大一次媒体“背书”。

此外,社交媒体反映的民意也值得关注。据跟踪传媒市场动态的“今日社交媒体”网站24日分析,在推特上,提及特朗普的话题数量要远超希拉里。不过提及希拉里的推文情绪较正面,且在过去一个月里,希拉里的个人账户“圈粉”数量比特朗普略多。

不过,凯莉安娜·康韦表示,选举并未结束。她对媒体关于大选局势的报道感到非常沮丧,希望媒体给美国人民表达心声的机会。

特朗普团队“示弱”,这是头一回

竞选经理承认选情落后,但表示“一定会赢”

民主党“分心”国会选举

受选情高涨的助推,处于领先的希拉里开始“匀出”更多时间、金钱等资源,用于帮助其他民主党人夺取更多国会议席。

按照希拉里的说法,她现在“压根都不会考虑”再去回应特朗普方面的任何表态,而是会珍惜最后几周时间“重点帮助民主党人当选(参议员或众议员)”。

眼下,共和党在美国参众两院均占据多数议席。其中,共和党在众议院的优势明显,是该党1931年以来最佳表现;在参议院则为微弱多数。

一些政治分析师表示,除非民主党人能够重夺国会,否则希拉里即便当选总统,也会在推动议案过程中遭遇国会阻碍。正是出于这一考虑,希拉里才会在眼下优势稳固之际,腾出精力助阵同僚竞选议员。

在助选希拉里的同时,美国总统奥巴马也为民主党议员候选人“摇旗呐喊”。按照他的说法,“我们不能仅仅让希拉里当选(总统),却用给她一个无所事事的国会。”

据美联社分析,民主党人若能再拿下4个参议院席位,则有望成为参议院多数党;如果要夺回众议院控制权,则需再拿下30个众议院议席,这一目标虽然难以实现,但是仍可借助夺回更多议席而削弱共和党对众议院的影响力。

不过,一些政治分析师提醒,希拉里阵营需谨防骄傲情绪,切勿轻敌,尤其是在摇摆州与对手特朗普的争夺尚未结束时。在俄亥俄、北卡罗来纳等摇摆州,两人的支持率仍然咬得相当紧。希拉里阵营竞选经理罗比·穆克23日称,他们并未低估竞选挑战,“那些‘战场州’的选情非常激烈,我们不会高兴得太早。”

希拉里“吸金”引争议

虽然希拉里目前支持率较高,但她在总统竞选中展现出的强大“吸金”能力也引起了媒体的注意。《华盛顿邮报》23日的报道揭露,在希拉里今年竞选筹集的11.4亿美元资金中,超过五分之一的捐款来自100个富人和工会,其中许多金主都是希拉里的长期支持者。

《华盛顿邮报》称,自20世纪70年代“水门事件”之后,还没有哪一个当选的总统曾经获得过美国富人如此巨额的捐款资助,甚至连希拉里的顾问都担心,她与富人的关系过于亲密。

这一切都得益于2010年美国最高法院对“联合公民诉联邦选举委员会”一案的判决,在该案中美国最高法院判定,总统候选人接受个人和企业捐款可以没有限额。《华盛顿邮报》指出,希拉里是这个新的竞选筹款规则最大的受益者。

克林顿夫妇与许多财富精英保持着密切的关系,这些人几十年来一直支持希拉里夫妇。《华盛顿邮报》的分析师说,这些精英从过去到现在为克林顿夫妇的政治和慈善活动捐款40亿美元。在比尔·克林顿两次总统竞选、希拉里两次参议员竞选以及2008年总统竞选时,捐款人捐赠了8.88亿美元。

克林顿夫妇的主要支持者不仅为他们的政治活动提供资金支持,还资助他们的慈善等活动。克林顿夫妇所获捐款中的一半(超过20亿美元)进入了克林顿基金会。

此前,克林顿基金会的筹款活动在今年的大选中引发争议,据维基揭秘曝光的文件显示,希拉里担任国务卿期间曾经接受外国政府对克林顿基金会的大额资金捐助。

据新华社、观察者网等



特朗普竞选团队经理凯莉安娜·康韦。

齐鲁晚报 分类广告

招聘：项目代理
要求有客户资源，返点待遇优。
电话17005288888
南京市仙林大道18号，九品堂投资公司

高薪急聘半挂司机
薪5000-10000上不封顶，电话：15865276111张



本刊信息仅作参考，请交易双方妥善查验对方的相关手续和证件。本刊信息不作为承担法律的责任和依据。投资信息需谨慎，仅供参考。注销公告、挂失、声明、等信息可以通过本报官方网站 www.qlwb.com.cn 在线办理刊登挂失广告格式可扫描二维码了解更多详情。

古井名酒招商

免费铺货+房租+广告+人员工资，年终返利，全程帮扶，风险厂家担电话：13515682918、13856833988

商讯

★专业燃煤燃气锅炉改造
招代理15053718622
★旅游网站免费加盟
15966317778

公告声明

•山东宏瑞石料开采有限公司公章丢失，编号3701020036117，声明作废
•中华财险丢失机动车交通事故责任强制保险标志空白单证十份，单证流水号1637390941-1637390950，声明作废
•山东龙力乙醇科技有限公司(注册号371482018005940)遗失禹城市工商行政管理局2012年11月8日核发的营业执照副本，声明作废

订版电话：

0531-85196183 85196245